

Antwoord

van Gedeputeerde Staten

op vragen van

W.M. Bakx (50PLUS)

(d.d. 10 mei 2017)

Nummer

3294

Onderwerp

Deelname scootmobielgebruikers aan het verkeer

Aan de leden van Provinciale Staten

Toelichting vragensteller

De fractie van 50PLUS wil weten of potentiële gebruikers van scootmobiels voor deelname aan het verkeer voldoende vaardigheden bezitten om geen gevaar op de weg of het fietspad te vormen.

- 1. Bent u op de hoogte van het feit dat het aantal scootmobiels die gebruik maken van de bestaande infrastructuur in de Provincie fors toeneemt?*
- 2. Kunt u inzicht geven in het aantal en soort gebruikers gedurende het jaar 2016 en bent u in staat een prognose te geven voor de ontwikkeling in het jaar 2017?*

Antwoord:

Er zijn geen cijfers bekend met betrekking tot de omvang van het gebruik van de provinciale infrastructuur door scootmobiels. Groei van het aantal scootmobiels is gezien de vergrijzing te verwachten. Exacte gegevens over aantal en soort gebruikers ontbreken vooralsnog.

- 3. Is het bij u bekend dat er geen verplichting is voor deelname en mogelijk certificering van deelnemers met het genoemde mobiliteitsproduct? Is het bij u bekend dat de aanschaf van een scootmobiel naast de ISD ook door een particulier plaats kan vinden zodat er geen zicht is op wie waarmee de weg op gaat?*

Vraag:

Ja, dat is ons bekend.

- 4. Bent u het met ons eens dat het wenselijk is dat er wel een verplichte vaardigheidstraining zou moeten zijn voor deze gebruikers alvorens deel genomen kan worden aan het verkeer?*

Antwoord:

Verkeersveiligheid is een belangrijk thema voor de provincie. Het college zet in op preventie. Een goede kennis van de verkeersregels en een goede rijvaardigheid zijn onontbeerlijk voor een veilige deelname aan het verkeer.

